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Πατριαρχείο Μόσχας

Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
είχε συνάντηση με το Διευθυντή της Κρατικής
Διεύθυνσης Θρησκειών της ΛΔΚ

Με τον Διευθυντή της Κρατικής Διεύθυνσης Θρησκειών (ΚΔΘ) της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας
κ. Ουαν Τζοάν πραγματοποίησε συνάντηση στις 10 Μαΐου 2013 στο Πεκίνο ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Επίσης παρέστησαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ
Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο κ. Β Λεγκοΐντα,
Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Πληροφοριών, ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ,
Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, μέλη της επίσημης συνοδείας.

Τη Ρωσική Ομοσπονδία εκπροσώπησαν ο Πρέσβης της Ρωσίας στη Λαϊκή Δημοκρατία της Κίνας κ.
Α. Ντενίσωφ, ο Πρεσβευτής Σύμβουλος της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Κίνα κ. Ε.
Τομίχιν, ο Γραμματέας του Συμβουλίου για τη συνεργασία με θρησκευτικούς οργανισμούς παρά τον
Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Σ. Μέλνικωφ, στελέχη της Ρωσικής Πρεσβείας.

Από την Κινεζική πλευρά παρέστησαν ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της ΚΔΘ κ. Τζιάν Τζιανιούν, ο
Διευθυντής του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων της ΚΔΘ κ. Γκο Βαΐ και άλλοι επίσημοι.

«Ξέρουμε ότι η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας δεν έχει μόνο μια ιστορία αιώνων, αλλά και
απολαμβάνει ευρύτερου κύρους από το κοινό της Ρωσίας. Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας
διαδραματίζει ένα ουσιαστικό ρόλο σχεδόν σε όλους τους τομείς του κοινωνικού βίου της Ρωσίας
και κυρίως στη ζωή του Ρωσικού λαού και επίσης τάσσεται ενεργώς υπέρ της ανάπτυξης διαλόγου
μεταξύ των διαφόρων κουλτούρων και πολιτισμών. Εξαίρουμε όλα αυτά», ανέφερε ο κ. Ουαν Τζοάν,
καλωσορίζοντας τον υψηλό προσκεκλημένο.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως συζητήθηκαν ο ρόλος των θρησκευτικών οργανισμών και η
σημασία των παραδοσιακών πνευματικών αξιών στον κοινωνικό βίο των δυο χωρών, η τρέχουσα
κατάσταση του διαλόγου μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και της Κρατικής
Διεύθυνσης Θρησκειών της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας.

Επιπλέον εκτιμήθηκε θετικά η υπογραφή το 2010 των μνημονίων για την αλληλοκατανόηση μεταξύ
του Συμβουλίου για τη συνεργασία με θρησκευτικούς οργανισμούς παρά τον Πρόεδρο της Ρωσικής
Ομοσπονδίας και της ΚΔΘ, χαράχθηκαν οι προοπτικές για την περαιτέρω συνεργασία, μελετήθηκαν
ζητήματα αναφορικά με τη σύγχρονη κατάσταση της Ορθοδοξίας στην Κίνα.

Ο κ. Ουαν Τζοάν ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη ειδικότερα για τη συνδρομή της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας στην παροχή της θεολογικής μόρφωσης στους φοιτητές από την ΛΔΚ. Ο
Διευθυντής της ΚΔΘ είναι βέβαιος ότι η επίσκεψη του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου «θα
αποτελεί νέα εκκίνηση της συνεργασίας στο θρησκευτικό τομέα μεταξύ Ρωσίας και Κίνας».



Εν κατακλείδι ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας προσκάλεσε τον κ. Ουαν Τζοάν να
επισκεφθεί τη Ρωσία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52755/
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